

О ситуации вокруг распространения коронавируса в мире

Согласно данным **Worldometers**, на утро 7 сентября т.г. общее число заболевших в мире составляет **27 млн. 288,6 тыс.** чел., скончались **887,5 тыс.**

За последние сутки количество новых случаев заражения превысило **240 тыс.** При этом только в **Индии** зафиксировано более **90 тыс.**, то есть **37,5%** от суточного прироста инфицированных в мире, в результате она обошла **Бразилию** по общему количеству зараженных.

В **центрально-азиатском регионе** общее количество инфицированных достигло **241 481**, что составляет **0,9%** от общей мировой статистики выявленных случаев.

Доля выздоровевших в **ЦА** составляет **90,5%** от общего количества зараженных в регионе (**218 692** чел.), а летальных случаев равна **1,8%** (**4 477** чел.).

1. Статистика.

Наиболее инфицированные страны: США – 6 млн. 460,3 тыс., Индия – 4 млн. 202,6 тыс. и Бразилия – 4 млн. 137,6 тыс.

По числу смертельных случаев: В США – 193 250 летальных исходов, Бразилии – 126 686, Индии – 71 687, Мексике – 67 326 и Великобритании – 41 551.

К утру 7 сентября т.г. **общее число выздоровевших от COVID-19** достигло **19 367 114** чел. – **70,9%** всех зараженных.

В **России** за прошедшие сутки было выявлено **5 195** новых случаев. Общее число инфицированных достигло **1 025 505**, выздоровели **840 949** (+2 823) пациентов, скончались – **17 820** (+61).

В **Беларуси** за сутки выявлено **196** случаев, число зараженных – **72 859**, вылечились **71 864** (+21), скончались **711** чел. (+6).

Ситуация в Центральной Азии

В **Казахстане** за прошедшие сутки было выявлено **76** новых случаев. Общее число больных – **106 301**, выздоровели – **99 523** (+505), скончались – **1 588**. Процентное соотношение выздоровевших по стране составляет – **93,6%**, летальных исходов – **1,5%**.

В **Кыргызстане** за прошедшие сутки было выявлено **110** новых случаев. Общее число больных – **44 403**, выздоровели – **39 826** (+227), скончались – **1 060**. Процентное соотношение выздоровевших по стране составляет – **89,6%**, летальных исходов – **2,4%**.

В **Таджикистане** за прошедшие сутки было выявлено **35** новых случаев. Общее число больных – **8 792**, выздоровели – **7 581** (+32), скончались – **70**. Процентное соотношение выздоровевших по стране составляет – **86,2%**, летальных исходов – **0,8%**.

В **Афганистане** за прошедшие сутки было выявлено **74** новых случаев. Общее число больных – **38 398**, выздоровели – **30 537** (+455), скончались – **1 412** (+3). Процентное соотношение выздоровевших по стране составляет – **79,5%**, летальных исходов – **3,6%**.

В **Узбекистане** за прошедшие сутки было выявлено **294** новых случаев. Общее число больных – **43 587**, выздоровели – **41 225**, скончались – **347**. Процентное соотношение выздоровевших по стране составляет **94,5%**, летальных исходов – **0,8%**.

В **Туркменистане** официально не зарегистрировано ни одного случая заражения коронавирусом.

2. Последние тенденции в мире

Финансовые аналитики и экономисты агентства **Bloomberg** обозначили основные опасения из-за угроз мировой экономике, которые в перспективе могут настичь ее уже к концу 2020 г.

Советник по глобальной экономике **Pacific Investment Management.Co** Й.Фелс уверен, что сейчас наблюдается пиковый рост в экономике на фоне вложенных правительствами многих стран почти

20 трлн. долл. в поддержку экономики.

Так, в **США** уровень безработицы в августе резко упал, восстановление экономики **Китая** показывает устойчивое движение вверх. Неплохие промышленные данные, как отмечает агентство, публикует **Германия**. Но, сохранить рост экономики вряд ли удастся, если политики ведущих стран мира не предпримут соответствующие действия по ее стимулированию, поскольку средства поддержки бизнеса и работников уже иссякают.

Отмечается, что не только безработица является угрозой для мировой экономики в оставшиеся месяцы текущего года. Например, слабый потребительский спрос также делает ведущие экономики менее устойчивыми. Так, в **Китае**, который уже несколько месяцев как локализовал коронавирус, потребители по-прежнему не хотят тратить деньги, а крупнейшие банки страны сообщили о худшем за последнее десятилетие падении прибыли из-за роста безнадежных долгов.

Подчеркивается, показатели финансовой активности в **Европе** также продолжают падать, так как предприятия пытаются сократить расходы из-за слабого спроса и снижения цен. К тому же **Франция** и **Германия** продлили свои программы поддержки работников, в то время как **Великобритания** заканчивает свою в октябре.

Это ставит под угрозу миллионы рабочих мест.

Издание указывает также, что фондовые рынки в скором времени тоже могут «просесть» из-за постепенного оттока средств чрезвычайной экономической поддержки. Причем на фоне этого власти **США** продолжают спорить о дополнительных финансовых стимулах своей экономики. Также прогнозы аналитиков об и так неопределенном конце 2020 г. омрачают сообщения о периодических вспышках коронавируса.

Анализ **ВОЗ** показал, что с февраля по июль число зараженных в возрасте от **15** до **24** лет увеличилось с **4,5** до **15%**.

Кампания перед всеобщими выборами стартовала в **Новой Зеландии**, сообщает агентство **Reuters**. В парламенте страны состоялась краткая церемония, посвященная началу подготовки к выборам, которые должны состояться **17** октября. Изначально выборы должны были состояться еще в августе, однако власти страны перенесли их из-за вспышки **COVID-19** в Окленде.

По данным агентства, в первые дни предвыборной кампании действующий премьер-министр страны Дж.Ардерн начала набирать популярность в том числе на фоне борьбы с пандемией коронавирусной инфекции.

Как сообщает **Rg.ru**, король **Саудовской Аравии** Сальман бен Абдель Азиз Аль Сауд провел телефонные переговоры с президентом **США** Дональдом Трампом. Стороны обсудили работу «Большой двадцатки» под председательством королевства, а также борьбу с коронавирусом.

Как отмечается в ходе разговора речь шла о направленных на защиту человеческих жизней усилиях, которые предпринимались на совещаниях **G20** для смягчения последствий пандемии **COVID-19**.

*Ранее в июне государства **G20** и приглашенные страны заявили о намерении выделить более 21 млрд. долл. на борьбу с коронавирусной инфекцией. Подчеркивалось, что эти деньги будут направлены на финансирование в области здравоохранения во всем мире: на диагностику, создание вакцин, лечение, а также на различные исследования и разработки.*

3. Меры по разработке вакцин и препаратов от COVID-19, исследования ученых.

Президент **США** Д.Трамп во время совещаний требует от руководства органов здравоохранения ускорить разработку вакцины от коронавируса, пишет **The Washington Post** со ссылкой на источник в Белом доме.

Отмечается, что на совещаниях по теме коронавируса ничто иное не привлекает внимание главы Белого дома, кроме разработки вакцины. Д.Трамп требует от представителей сферы здравоохранения

завершить разработку вакцины до конца текущего года, пишет издание.

В **Бразилии** попросили президента прекратить пропаганду против вакцины. Как передает **Prensa Latina**, призыв к правительству президента **Бразилии** Ж.Болсонару прекратить любую пропаганду против вакцины от **COVID-19** направил **Национальный совет здравоохранения (CNS)**.

Отмечается, что таким образом в ведомстве отреагировали на высказывание президента о том, что никто не может заставить кого-либо сделать вакцину.

При этом ранее, в феврале текущего года **Ж.Болсонару** подписал закон, который вводит обязательную иммунизацию как способ борьбы с пандемией.

В **CNS** посоветовали также министерству здравоохранения страны провести информационную кампанию, посвященную важности вакцинации как способа снижения смертности от болезней, которые можно предотвратить с помощью иммунной системы.

Стенды с **двумя китайскими** вакцинами от **COVID-19** произвели фурор на **Международной китайской выставке новейших технологий торговли услугами (CIFTIS)**, сообщает издание **Global Times**.

Отмечается, что на выставке наибольшее внимание посетителей привлекли смежные стенды **двух** фармацевтических компаний – **China National Biotec Group (CNBG)** и **Sinovac Biotech**. Они разработали вакцины от **COVID-19**, которые в настоящее время проходят **третью** фазу клинических испытаний.

4. Меры по минимизации последствий COVID-19 и выходу из карантина

Как передает **Prensa Latina**, на **Ямайке** по решению министра здравоохранения К.Туфтона ужесточаются карантинные меры в стране с **7** сентября.

Отмечается, что данное решение было принято после того, как за сутки на острове от коронавируса скончалось **30** пациентов и было зафиксировано **2 964** новых случаев заражения. При этом по словам К.Туфтона, в следующие **6-8** недель в стране ожидается увеличение заразившихся коронавирусом.

Подчеркивается, что ужесточение мер было утверждено после консультаций государственных медицинских бригад с **Панамериканской организацией здравоохранения**.

В **Эквадоре** создали «*виртуальное кладбище*» для умерших от **COVID-19**. Как передает агентство **EFE**, созданная электронная платформа дает возможность проститься с умершими от коронавируса.

В частности, отмечается, что из-за ограничительных мер многие жители **Эквадора** не смогли проститься с родственниками, которые умерли от коронавируса. Для решения этой проблемы программист Г.Робалино создал «*виртуальное кладбище*», то есть сайт, на котором можно оставлять некрологи, сообщения под ними, размещать фото умерших родственников и зажигать виртуальные свечи.

Режим карантина продлили в наиболее пострадавшем в **Австралии** от коронавирусной инфекции штате Виктория до **28** сентября, сообщает **Reuters**.

Отмечается, что власти штата Виктория рассчитывали на снижение темпов роста числа зараженных коронавирусом, однако темпы оказались ниже прогнозируемых. В связи с чем, было принято решение о продлении карантина.

На штат Виктория приходится **75%** от всех выявленных случаев заражения коронавирусом и **90%** всех летальных исходов среди пациентов с **COVID-19** в **Австралии**.